

# Credința

## 2100 tancuri sovietice distruse

### Bolșevicii au avut pierderi imense în sectorul sudic al frontului și la Kursk

BERLIN. Agenția DNB transmite: După cum se anunță din sursă autorizată centrul de gravitate al luptelor din răsărit a continuat să fie în sectorul de sud al frontului. Toate încercările de încercuire întreprinse de sovietici au fost zădărnice, bolșevicii suferind pierderi imense în urma acțiunilor armelor automate germane. În cursul

acestor atacuri, sovieticii au pierdut peste 2000 tancuri. Toate atacurile sovietice date împotriva capetelor de pod dela revărsarea Donului, au fost respinse prin colaborarea exemplară a tuturor armelor germane.

Pe Donul superior au fost respinse atacurile sovietice, bolșevicii fiind aruncați mult dincolo de

liniile de peșteră. Cu acest prilej au fost restabilite legăturile cu mai multe puncte de sprijin germane izolate. În cursul acestor lupte au fost nimicite 24 tancuri sovietice, 13 baterii, mai multe tunuri antitanc și antiaeriene. Au fost capturate de asemenea alte importante cantități de materiale de război, printre care nenumărate bu-

toane și hidroavioane cu benzină și petrol.

Grupurile germane de rezistență din sectorul Kursk au rămas stăpâne pe pozițiile lor cu toate că sovieticii au atacat în mod violent. În fața liniilor germane au rămas 21 tancuri sovietice de tipul cel mai greu, distruse de tunurile antitanc ale formațiunilor Reichului.

## Leningradul puternic bombardat

BERLIN. Artileria grea a armatei a deschis, la 9 Februarie focul împotriva unui mare număr de instalații importante situate în orașul și portul Leningrad. Efectul a fost foarte bun. Au putut

fi observate distrageri importante la uzinele de dinamită, la antrepozite, stații și instalații de comunicații. În fabrica de cabluri maritime și în șantierul naval se au izbucnit focuri foarte intense.

Bateriile inamice au fost reduse la tăcere și în parte distruse. Avioane inamice de luptă au încercat să atace pozițiile tunurilor germane, dar au fost respinse de artileria antiaeriană și de infanteria.

### „SAPTAMANA ISTORICA A NEGRILOR”

Ziarul Stockholms Tidningen scrie din New-York că în urma inițiativei guvernatorului Thomas Dewey săptămână în curs este sărbătorită la New-York ca „săptămână istorică a negrilor”.

### CONSILIU PENTRU ECONOMIA DE RĂZBOIU DIN ALGERIA

AMSTERDAM. (Radior) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații anunță că autoritățile administrative din Algeria au constituit un consiliu permanent pentru economia de război.

Acest consiliu se compune din 26 membri europeni și 12 membri mahomedani.

## Germania va putea forma câteva sute de divizii noi

BERLIN. Agenția Radior transmite: Cu cât se apropie primăvara în Rusia - spune o notă oficială - cu atât mai mult se înmulțesc în tabăra inamică avertismentele că ar fi greșit să se spera într-o neputință a armatelor germane de a trece la ofensivă când se va îndreptă vremea.

Stiri din Izvor anglo-american afirmă că în urma mobilizării totale din Germania se vor putea forma câteva sute de divizii noi. Bolșevicii încearcă, în ultimele săptămâni ce le mai rămân până la deghet, să se folosească de ofensiva de iarnă, care a stagnat de câteva timp pe Donul Inferior și în regiunea Donejului. Toate aceste acțiuni sunt pornite de bolșevici fără nici o crutare a trupelor și a

materialelor de război. Nota oficială germană afirmă apoi că aproape în toate sectoarele de pe

frontul de sud intensitatea atacurilor bolșevice a crescut dela 8 Februarie încetează.

## Interese comune ale Turciei și Bulgariei

SOFIA. (tp.) Sub titlul „Interese comune bulgare-turce” publicistul bulgar R. Sofoff scrie în „Slavo” că Bulgaria și Turcia au interesul comun de a apăra pacea în Sud-Est. Această concepție a fost fixată încă acum doi ani în declarația de neagresiune bulgare-turcă în care se spune că ambele state trebuie să se abțină dela vreun atac reciproc. Pentru acest motiv Bulgaria are un interes esen-

țial la Adana a dlui Churchill. D. R. Sofoff constată că deoarece aspirațiile sovietice asupra strâmtoarelor și deci asupra Balcanilor există și acum tot atât de intense Bulgaria și Turcia trebuie să fie interesată ca Sovietele să nu-și realizeze aceste aspirații. Autorul articolului accentuează că cu toată existența tratatului de alianță anglo-turc situația este aceluși ca și în primul război

mondial. Înca de pe atunci Bulgaria și Turcia și-au apărut împreună interesele lor, în timp ce Anglia era și atunci de partea Rusiei. Pe deasupra Balcanilor plutește ca și mai înainte pericolul bolșevic. Pe acest fapt se bazează interesele comune bulgare și turce care constau în menținerea fronturilor, a păcii și în apărarea uneltor bolșevismului.

# URANIA

rulează „perlele” cinematografice  
Telefon: 12-32.

AZI PREMIERA

O comedie plină de umor, muzică și puncte de atracție...  
O producție montată cu lesug de lux, fast, dans.  
Cu renumitul comte francez:  
**MAURICE CHEVALLIER**

## A fost doar o glumă

O comedie pariziană în versiune germană

## Cinema „ARON”

Telefon 14-45.

Azi la orele 3, 5, 7, 15 și 9, 30  
Prima film colorat german

## Orapul de aur

Este revelația filmului tehnicolori Varga de aur a studiourilor germane cu KRISTINA SCHEERBAUM într-o montare grandioasă  
Prezentați bilete la timp!

## CINEMA „ARON”

La 5, 7, 30 și 9, 30 cu prețuri regulate, la ciele 3 intrare generală la: 45



cu ANETA BACH

AZI PREMIERA

AZI PREMIERA

## FORUM

AZI PREMIERA

Turbatoarea vedeta a ecranului  
**BORIS DURANTI**



## Contesa Castiglione

Filmul frumuseții și eleganței  
fermentate dela curtea lui Napoleon al III-lea,  
Jurnal No. 60.  
AZI la 3, 5, 7, 15 și 9, 30

# MICA PUBLICITATE

CAUTAM locuință cu una sau două camere, bucătărie, baie, liberă imediat. Prătim bine. Adresa la Reclama, str. Eminescu 4. Arad. 404

DE VANZARE o casă în str. Sava Raicu Nr. 177. 399

DOAMNELOR! Trimiteți ciorapii Dv la remaiat la firma Victoria, Bul. Reg. Ferdinand 63—65 (vis-à-vis de gara Electrică) unde se re-maiază cu mașină electrică frumos estic și bine. 360

CAUT o femeie precepută la toate treburile unei gospodării în țară. Adresa Gen. Ioanovici, Bul. Reg. Ferdinand 25, et. II. 358

CAUT conductor de locomotivă industrială Origine etnică română. Se primește imediat Oferta la Sotodol Industrie de păduri gara Ioniș, jud. Bihor. 405

CAUT servitoare la toate să știe fierbe pentru două persoane. Str. Moș Ajun 9 dna Rusu.

DE VANZARE o oglindă și un Schub-lade stil Biedermayer. Eminescu 38, apartament 3.

CROITORIE de confecțiuni angajează imediat mecanic preceput caile fasonieri, fete și un om de serviciu de încredere. Str. Desianu 10. Simancsics. 415

DE VANZARE o casă nouă cu 3 locuințe de câte o cameră și bucătărie. Str. Banul Mărăciua Nr. 11. Informațiuni str. Mocioni 6. 420

ANGAJAM imediat coafeză. Adresa la ziar. 407

O CASA modernă nouă pe strada principală în Bujac cu două camere de vânzare. Str. Tebief 11-a. 406

CAUT 1—2 camere mobilate cu baie și bucătărie, plătesc chiria bună. Adresa la ziar. 409

PIERDUT carnet legitimajle dela Economatul Funcționarilor publici pe numele Cheveresan Stefan. Găsitorul este rugat să predea în str. Oltuz 65. 410

DE VANZARE 130 sticle Yaourt str. Gheorghe Lazăr 12. 411

UN SAXOFON nou de vânzare. Adresa la ziar. 413

CAUT spre închiriere pianină. Str. Romul Velicu Nr. 7, ap. 7. 371

ATELIERELE CFR Arad caută persoane cari au făcut serviciul militar ca pompieri sau au fost pompieri voluntari, pentru a fi angajați în serviciu. 417

MOBILA de bucătărie de vânzare. Calea Andrei Saguna 98. 418

DE VANZARE un motor, 18 HP cu benzină sau petrol în bună stare de funcționare. Ardelean Octavian, Socodor. 419

CAUT domnișoară sau doamnă de origine etnică Română care să știe la perfecție dactilografia și este bine introdusă în lucrările de birou. Firma Gh. Mișca & Co. Bul. Reg. Maria 11. 416

## Eroii apărători ai Stalingradului, comemorați la Lipova-Radna

RADNA. Într-o atmosferă de pioasă reculegere, eroicii apărători ai Stalingradului au fost comemorați în frunța comună Radna. Serviciul divin terminându-se, s'a oficiat, la orele 11, un parastas pentru sufletul celor căzuți departe de țară și familiile lor, în apărarea creștinătății și gloria Patriei neperitoare. Au luat parte capi tuturor autorităților civile și militare, pre-

cum și un numeros public venit pentru a aduce tributul lor, memoriei celor plecați dintre noi. La sfârșit, preotul Crișovan într-o caldă cuvântare, evocă figurile dela Stalingrad. Trupe și mulțime le vorbește plin de bărbăție, d. maior Săvescu. Stalingradul — spune dsa — au făcut dovada capacității de sacrificiu de care suntem capabili, Tara și Neamul se închină azi feja

ATENȚIUNE

Nu uitați a vizita

ATENȚIUNE

## Barul „FLORIDA”

Program senzațional mondial din luna FEBRUARIE în care debutează următorii artiști:

MERY POPP

strălucita coreografa în dansul Facia

MICA CAZAN

dansatoare de step

SILVIA NEGREANU

dans bolero

MARIA OTROC

dansatoare de acrobat

## DUO THEODOR NI

Cel mai senzațional duet acrobat din țară

MANA LA BELL

Cea mai mare dansatoare de spij și clasică

ELENA MONICA

tango spaniol

Programul începe la orele 10.30. După program renumita orchestră FAGYURA va distra publicul. Servim cele mai bune vinuri cu prețuri solide. Cel mai atent serviciu.

terfel lor. Iar noi dela granița de vest, facem azi în fața Jertfelor pilduitoare, un sacru jurământ: să-i răzbuțăm.

Trupa gamizoanel apoi, într-o perfectă ordine și disciplină, defilează în fața mulțimii ca niciodată prezentă.

La Lipova. În orașul de străvechi amintiri, eroicii apărători ai Stalingradului au fost pomeniți așa cum se cuvenea. La orele 11.30 la biserica din centrul orașului s'a oficiat un parastas, pomenindu-se eroii dela Stalingrad, asistând capi tuturor autorităților civile și militare, președintele liceului comercial de băieți, școlile primare, poliția orașului precum și un numeros public. La terminarea parastasilui, vorbește P. Sa protopopul Ion Marșeu, care în cuvinte pline ne înbărbătare, face licoana eroicilor apărători ai Stalingradului. P. Sa evocă jertfa lor atât de pilduitoare pentru mulțimea Europe întregă — și cu atât mai mult noi românii — se închină azi în fața Jertfelor sfinte. Au luptat și au căzut.

Dar în suflețele noastre ei vor fi purtarea.

Incendiu localizat. În ziua de 8 crt. s'a iscat un incendiu la locuința lui Eugen Mozeș, din strada Octavian Goga, arzând întreg tavanul casei și bucătăria. Cauzele incendiului nu se cunosc și nici pagubele nu sunt încă evaluate, pentru care fapți din partea organelor polițienești se continuă cercetările.

Femeie arsă. Soția lui Gheorghe Wolf, de 76 ani din Str. Badea Cârșan 1, suferind de mai multă vreme de inimă a suferit un atac de cord și a căzut pe foc, unde aprinzându-se mâinile a ars.

## Reparațiuni de radio și transformări execută cu garanție LABORATOR SPECIAL

Arad, Str. Vasile Goldiș 5.

ANGAJARILE DE PERSONAL SE FAC NUMAI PRIN OFICIUL DE PLASARE

ARAD. Oficiul de plasare face cunoscut:

În conformitate cu ordinerile în vigoare date de Ministerul Muncii se pune din nou în vedere întreprinderilor particulare și patronilor de ori ce fel din raza orașului și județului Arad că, nici o angajare de personal nu se va putea face decât prin Oficiul public de Plasare a Ministerului Muncii din Arad, Bul. Carol I. No. 19.

Fiecare întreprindere sau patron înainte de a angaja personal, fie funcționari, fie muncitori sau personal de serviciu, este obligată a anunța Oficiul Public de Plasare.

Cei ce se vor dovedi cu ocazia inspecțiilor ce se vor face că au făcut angajări de personal fără a anunța Oficiul Public de Plasare, vor fi aspru sancționați.

Oricine solicită ocuparea unui post Oficiului Public de Plasare este obligat a avea asupra sa actul respectiv de încredințare, precum și dovada Biroului de Populație despre locul său domiciliu.

# Planurile anglo-saxone de debarcare în Europa

ISTAMBUL. (tp.) D. Beridje scrie în „Son Telegraph” că aliații vor să debarce nu numai în Franța de Vest și de Sud ci deosebit de tot odată să creieze un front în Balcani. Deoarece însă situația de azi a Turciei cere ca pacea să

fie menținută în această parte a peninsulei Balcanice, aliații sunt obligați să caute să debarce pe coasta dintre Tracia turcă și Salonic. Pentru aceasta însă ei trebuie să ocupe în prealabil Dodecanezul, Creta, insulele din Marea Egee și

insulele grecești din Mediterană și să readucă trupele din Siria, Cipru și Egipt. Pentru aceste motive este greu de crezut un front în Balcani căci pentru aceasta ar trebui să fie îndeplinite o serie de condițiuni inițiale.

## Europa făurește cu toate forțele spada victoriei

BELGRAD. (tp.) Lupta eroică dela Stalingrad a arătat că armata are comandanți care sunt demni să intre în istorie prin hotărârea lor și prin spiritul lor neînduple-

cabil — scrie colaboratorul militar al ziarului „Novo Vreme” într-un articol intitulat „Prin jertfa la victorie”. În timp ce Germania răspunde la Stalingrad prin con-

centrarea tuturor forțelor ei pentru luptele viitoare, Europa făurește cu forțele întregii sale muniții spada victoriei.

**Fumători,**  
atenție la cutiile  
de țigare pentru  
rănit, din  
tutunecuri!

**Teatrul**

Duminică, 14 Februarie, în matineu la ora 4 d. m. și seara la ora 9, compania de comedii „Cărbuș” va juca, pe scena Teatrului Comunal, comedia „Străbunul cu ei Co”. În rolurile principale V. Vaslache, Tanzi Căpățână, Elena Buruz, Lulu Savu, N. Roman etc.

Bilet la Agenția Ilieșu, Bdui Regina Maria, Telefon 22-55.

Intreprinderea Comunală Arad  
Nr. 199-1943.

### PUBLICAȚIUNE

Intreprinderea Comunală Arad publică pe ziua de 23 Februarie 1943 oia 11 a. m. tratate pentru concesionarea closetelor publice. Tratatul se va ține în birourile Intreprindere din str. Mueșu Stăvoila 9-13. De data aceasta closetele publice se vor concesiona și câte unul în parte. Se vor lua în considerare numai acei concurenți cari reprezintă garanție și fiabilitate atât morală cât și materială, pentru respectarea condițiilor fixate în caetul sarcini care stă la dispoziția concurenților în fiecare zi de lucru în birourile Intreprinderii.

Direcțiunea I. C. A.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD  
JOI:

Rozsnyay, Piața Avram Iancu. Telefon: 15-00.

Aldea.

Farmacii permanente deschise:  
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Grădiște.

A apărut  
PETRE PASCU

**PLAIURI**

## SPORT

### Campionatele de football vor începe la 4 Aprilie

RESTANȚELE DIN ANUL TRECUT SE VOR DISPUTA LA 21 ȘI 28 MARTIE

ARAD. Din sursă oficială aflăm că în urma hotărârii luate de către Federația Română de Football restanțele campionatelor de football va începe la data de 4 Aprilie ort. cu care prilej se vor disputa în continuare campionatele din anul trecut. Toate partidele rămase ne jucate se vor disputa în zilele de 21 și 28 Martie ort. date care au

foșt deasemenea fixate de către organele de specialitate. Din partea grupărilor Gloria și Crișana CFR aflăm că cele două grupări vor începe antrenamentul la o dată care va fi anunțată, tot prin presă, dar în vederea cărui s'au și luat toate măsurile, ca ele să se facă în cele mai bune condițiuni.

### VIZITAȚI RESTAURANTUL GĂRII CFR

Propr. ILIE MOHOR  
Mâncări calde, Băuturi alese. -- Serviciu curat.

### Statuti de Apărare Pasivă

Pentru limitarea efectelor atacurilor aeriene se reamintește publicului că utilizarea adăposturilor este cea mai indicată, fiecare familie dela periferie trebuind să aibe șanț individual.

Se reamintește publicului obligațiunile ce le are de a respecta și a aplica întocmai statuturile date prieritor la apărarea pasivă, astfel:

- Stingerea luminilor, imediat ce să dă alarma;
- închiderea apei și gazului aerian,

- să se prevadă cu lămpi de petrol, luminări sau lanterne, pentru a se putea asigura lumina locuinței pentru 7-8 zile, cât ar putea dura lucrările de reparație la sursa de energie electrică;

- deschiderea ușilor și ferestrelor pe timpul alarmei și bombardamentului;

- să se creeze rezolvarea de apă potabilă pentru beut și gătit;

- să se controleze existența trusii sanitare de familie și imobil.

FIRMA

### Electrotehnica Română

din ARAD, BULEV. REGELE FERDINAND No. 5 și  
TIMIȘOARA Str. SOLDERER 6.  
preia orice cantitate de

plăci de patefon uzate sau sparte

la prețul cel mai urcat a zilei

### Vitrina cărții

Harion V. Felea, Duhul Adevărului. Dieceza, Arad, 1942.

Preotul Harion V. Felea, profesor la Academia teologică Arad, dăcurând a scos la lumina zilei o carte de teologie de importanță deosebită. E vorba de cele 88 de predici, schițe de predici, cu subiecte variate cu conținut dogmatic, moral, unde liturgica ortodoxă, apologetica, sunt tot atâtea izvoare vii ale predicii, pe care preotul Harion V. Felea, cu experiența sa de bun predicator le întrebunțează într-un mod fericit. În cele 520 pagini învățătura creștină clasică e prezentă în fiecare predică. Citatele atât de variate ne face să utilizăm cu mult folos predicile și schițele Sfinției sale. Creștinul ortodox ca și preotul, sau intelectul dornic de a ști și a cunoaște doctrina bisericii ortodoxe, poate găsi cel interesează privitor la viața creștinismului și la trăirea spirituală. Planul acestor predici a fost bine stabilit și executat cu toată minuțiozitate, ele au fost trăite și simțite, fiind majoritatea lor expuse de pe amvon și catedră. Preotul Harion V. Felea, a adus un real folos vieții noastre bisericești, prin publicarea acestor predici. Este a 14-a lucrare temeinică teologică, scrisă cu multă competență și o rară harnicie.

Ministerul Muncii, Sănătății și ocrotirilor sociale  
Serviciul Pregătirii și Calificării Profesionale.

### PUBLICAȚIE

Ministerul Muncii deschide la 1 Martie a. c. în București o școală care va avea o secție pentru formarea tehnicienilor radiologi.

Vor fi primiți în acea școală tineri între 18 și 30 de ani, români etnici, absolvenți ai gimnaziului industrial, secția electricitate sau lucrători electricieni care posedă și certificat de absolvire a unui curs profesional de ucenic.

Durata cursurilor este de un an. Elevii vor avea masa gratuit la una din cantinele sau la unul din căminele de ucenici ale Ministerului Muncii.

Elevii nu vor plăti nici o taxă în tot cursul anului de studii. Cincisprezece elevi vor avea și găzduire gratuită.

Candidații admiși vor semna câte un angajament prin care se vor obliga să servească timp de cinci ani dela absolvire Casa Națională a Asigurărilor Sociale, în condițiile Codului Statutului Funcționarilor Publici.

După un an de practică dela terminarea școlii absolvenții vor putea deține examen de meșter.

Inscrierile se primesc până la 20 Februarie a. c. la Serviciul Pregătirii și Calificării Profesionale din Ministerul Muncii, Str. Mazarin Nr. 9, în fiecare zi de lucru între orele 12-14. Cererile din provincie se vor trimite prin poștă. Cererile vor fi însoțite de copii legalizate sau fotografice după actele care face dovada îndeplinirii condițiilor de mai sus.

Conducătorul Serviciului Inspector General Al. D. Donea.

Șef de Serviciu E. Vasiliu.

# U t i m a o r ă

## Ambulanța moto No. 101 citată pe întreaga armată

BUCUREȘTI. Ambulanța moto a unei divizi blindate care se afirmă în mod strălucit în campania din vara anului 1941 a continuat să fie aceeași formațiune sanitară de elită și în campania din toamna anului 1942.

În Octombrie și Noiembrie 1942, deși a avut permanent un număr mare de răniți și bolnavi, reușește să asigure asistența medicală eficientă recâștând unităților aproape pe

toți pe cei internați.

La 20 Noiembrie deși atacată de tancurile rusești, reușește să se retragă evacuând toți răniții și bolnavii precum și vehiculele și materialele.

Între 21 și 22 Noiembrie 1942 face din proprie inițiativă un baraj sanitar.

La 24 Noiembrie se deplasează într-o localitate spre primă linie de luptă unde îngrijește răniții divi-

ziei blindate și ai altor unități.

Între 25 și 29 Noiembrie 1942 își instalează o secție de ambulanță către prime linii de luptă unde a îngrijit un număr de 1000 răniți și bolnavi.

Pentru activitatea excepțională desfășurată în grele împrejurări de război, se citează pe întreaga armată ambulanța moto Nr. 101. Ion Antonescu, Mareșal al României și Conducătorul Statului.

## O mare luptă aeriană în Tunisia

BERLIN. Agenția DNB transmite: Era să desfășurată în Tunisia o mare luptă aeriană. O escadră de luptă germană formată din 6 avioane a observat 50 avioane inamice care escortau un convoi aerian. Cu toată diferența de număr avioanele germane au pornit la atac și într-o luptă aeriană care a durat 50 minute, au fost doborâte 15 avioane britanice.

## Anglo-americanii au pierdut în Africa de Nord 703 avioane

BERLIN. (Rador) De la începutul luptelor în Africa de Nord, adică de la 6 Noiembrie 1942 și până la 9 Februarie, forțele aeriene americane și engleze au pierdut numai pe teatrul de luptă al Africii de Nord 703 avioane.

## Pierderile suferite de americani în arhipelagul insulelor Solomon

TOKIO. (Rador) De la 7 August 1942 până la 7 Februarie 1943 marina imperială japoneză a scufundat sau avariat grav în pelearhipelagul Solomon 145 vase de război, și de transport navice și a distrus 986 avioane.

Între în amănunt cum se prezintă versarului: Scufundate: 6 crucișoare, 4 vase purtătoare de avioane, 26 crucișoare, 22 contra-torpile, 9 submarine, un vas culegător de mine, 10 vedete, 3 vase de război de tip neprecizat și 17 vase de transport.

Grav avariate: 4 crucișoare, 3 vase purtătoare de avioane, 6 crucișoare, 15 contra-torpile, un submarin, un vas culegător de mine și 6 vase de transport.

În total au fost deci scufundate 105 vase de război și de transport și au fost grav avariate 40 vase de război și de transport.

În cursul aceluiași acțiuni pierderile japoneze au fost următoarele:

Scufundate un crucișor, 3 crucișoare, 7 contra-torpile, un submarin și 5 vase de transport.

Avariate: 1 crucișor, 3 vase purtătoare de avioane, 4 crucișoare

6 contra-torpile, un submarin și 12 vase de transport.

În total japonezii au avut 17 vase de război sau de transport scufundate și 27 vase de război

sau de transport avariate.

Pe lângă aceasta, 236 avioane japoneze s-au prăbușit intenționat pe obiectivele desemnate și altele 31 au fost avariate.

## Anglia încearcă falsificarea istoriei

BERLIN. (Rador). Redactorul diplomatic al agenției DNB scrie:

Câțiva deputați au pus Miercuri în camera comunelor anumite întrebări care vădese că ele au fost comandate.

D. Churchill era de față. Răspunsurile sale care s-au ferit să atingă obiectivul în discuție dovedesc că ei nu ținea atât să se pronunțe oficial ci urmărea doar să se producă un anumit efect propagandistic din pă felul fusese pusă întrebarea.

Astfel primul ministru britanic a fost rugat să răspundă dacă guvernul întocmit un plan menit să împiedice Germania dela deslănțuirea unui al șaselea război căci cel actual ar fi al 5-lea pentru că Germania poartă răspunderea în mai puțin de 100 ani.

Sub această formă anodină, era

vorba doar de o simplă întrebare, s'a procedat la o falsificare a istoriei al cărei caracter nerușinat depășește orice măsură. După vechia metodă britanică se urmărește lovirea adversarului pe tere nul moral, cu toate că politica engleză — cea a echilibrului pe tere străbate ca un leit — motiv istoria europeană din ultimul secol răspândind ure ajăzând la război și împiedicând orice încercare de înțelegere.

În Germania se știe foarte bine că nu este nevoie să se recurgă nu mai la cercetările istoricilor naționali pentru desmînți asemenea minciuni dat fiind că știința istorică chiar din Anglia și Statele Unite ajunge la concluzii care demască caracterul amăgitor al unei propagande nerușinate ce se vede stră-

APROVIZIONAREA LUMEI I. O. V.

BUCUREȘTI. Subsecretariatul de stat al aprovizionării face cunoscut că în provincie lumea I. O. V. va fi aprovizionată în același condițiuni ca și funcționarii și pensionarii publici. În acest scop ei se vor prezenta la Economatele Funcționarilor Publici. Prevederile au ordine în acest sens.

PRELUNGIREA TERMENULUI PENTRU DEPUNEREA DECLARAȚIILOR DE IMPUNERE

ARAD. Administrația Financiară face cunoscut:

Termenul pentru depunerea declarațiilor de impunere a fost prelungită, prin decizia Ministerului de Finanțe No. 289.159-943, până la 28 Februarie 1943.

După această dată nu se mai acordă nici-o prelungire de termen iar toți acei care nu vor face declarațiile cerute de lege vor suferi sancțiunile cerute de lege vor suferi sancțiunile legale.

TABLOURI DE ANGAJAȚI

ARAD. Camera de Comerț și de Industrie din Arad, roagă toate întreprinderile comerciale din orașul Arad să binevoiască a înainta la Secretariatul Camerei un tablou de angajați care au următoarele studii la bază, Gimnaziul Comercial, 4 clase secundare sau școala de ucenici.

D. LEON DEGRELLE LA BERLIN

BERLIN. (Rador) D. Leon Degrelle care se află de câteva zile la Berlin, a vorbit Marți în cadrul unei adunări muncitorilor belgieni voluntari în Germania.

Erau prezenți aproape 5000 muncitori.

**Nu risipiți pâinea!**

bătând prin litrabările comandate în camera comunelor.

Este indeobște cunoscut istoriei că tot așa cum Germania a avut în teres ca în Europa să domnească pacea, interesul Angliei a fost să existe neînțelegeri pe continent pentru care motiv a încurajat conflicte războinice ca în 1941 prin politica de încercare sistematică practicata față de Germania.

Cu data de Sâmbătă se poate primi

**carne de miel**

Măcelăria

**Brânda**

STRADA NEȚIANU Nr. 1.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31-1943

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33  
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonaamente pentru producție: 123 lei  
pe 3 luni, plățile lunare. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni